
1

12 24 13 20 31 33 54 11 0 2

2

35 49 6 3 7 25 42 3 20 10 26 70 2 0 2

3

41 48 7 3 2 43 31 6 17 3

4

53 38 6 1 2 38 30 9 16 8 57 43 0 0 0

5

37 43 11 4 5 28 39 8 20 6 11 50 39 0 0

6

34 38 12 5 10 19 32 19 18 12 30 63 7 0 0

学校の生活指導の方針に共感でき
る。

子どもは、水島工業高校での学校生
活に満足している様子である。

【11月実施　実施数　生徒保護者各920人，有効回答数　生徒447人   保護者392人  教職員46人】

学校は、悩みや相談に気軽に応じて
もらえる雰囲気がある。

［　生徒　］

学校の生活指導の方針に納得でき
る。

教育相談の体制が整っている。

［　教職員　］

肯定的回答　87％　［90］

水島工業高校の教育活動は、保護者
が望んでいるものと一致している。

水島工業高校の教育活動は、生徒・保
護者・地域が望んでいるものと一致して
いる。

学校は、資格取得や検定合格のため
の指導をよくやってくれている。

学校は、資格取得や検定合格のため
の指導をよくやってくれている。

資格取得や検定合格のための指導を
よくやっている。

令和４年度学校自己評価分析結果〈全体〉

水島工業高校の目標である『本物を目
指す』を知っている。

水島工業高校の学校経営計画につい
て知っている。

水島工業高校の学校経営計画につい
て、教職員の間で、共通理解ができて
いる。

肯定的回答　74％　［91］

水島工業高校での学校生活には満足
している。

肯定的回答　96％　［98］

生徒が水島工業高校での学校生活に
満足できるように努めている。

水島工業高校の教育活動は、あなた
が望んでいるものと一致している。

【回答選択肢は全て共通で、
左から「はい・そう思う」，「だいたいそう思う」，「あまりそう思わない」，「いいえ・そう思わない」，「わからない」】
                                                                                                                                        　(単位は％，［　］内は前年度データ）

［　保護者　］

肯定的回答　84％　［８3］ 肯定的回答　67％　［89］ 肯定的回答　96％　［96］

肯定的回答　36％　［55］ 肯定的回答　87％　［９２］

肯定的回答　89％　［９0］

肯定的回答　72％　［７3］ 肯定的回答　51％　［６２］ 肯定的回答　９3％　［９8］

肯定的回答　91％　［93］ 肯定的回答　68％　［８3］ 肯定的回答　100％　［９５］

肯定的回答　80％　［８０］ 肯定的回答　67％　［86］ 肯定的回答　61％　［7８］

子どものことで心配や悩みがあるとき、
学校に相談しやすい。

生徒指導の方針の共通理解ができて
いる。
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7

38 44 9 2 8 24 36 8 16 16 43 48 9 0 0

8

50 33 9 5 2 35 25 18 17 5 26 54 13 7 0

9

49 41 3 2 5 51 28 4 14 3 47 51 2 0 0

10

50 39 6 3 3 40 35 3 16 6 52 48 0 0 0

11

40 42 11 4 3 27 38 5 19 10 13 54 26 4 2

12

62 25 7 4 2 30 43 10 3 14 17 48 26 4 4

学校は、安全な学校生活が送れる指
導をしていると感じる。

ホームページやプリントなどで、必要な
情報を提供している。

部活動やホームルーム活動、生徒会
活動に積極的に参加している生徒が
多い。

学校は、安全な学校生活が送れる指
導をしていると感じる。

学校の施設・設備は充実している。 学校の施設・設備は充実している。 学校の施設・設備は充実している。

学校は、一人ひとりの生徒に応じた進
路指導を行っていると感じる。

【回答選択肢は全て共通で、
左から「はい・そう思う」，「だいたいそう思う」，「あまりそう思わない」，「いいえ・そう思わない」，「わからない」】
                                                                                                                                        　(単位は％，［　］内は前年度データ）

安全な学校生活が送れる指導をしてい
る。

子どもは、部活動やホームルーム活
動、生徒会活動に積極的に参加して
いる。

学校は、ホームページやプリントなど
で、必要な情報を提供してくれてい
る。

学校は、ホームページやプリントなど
で、必要な情報を提供してくれてい
る。

子どもは、クロームブックを活用できて
いる。

生徒は、クロームブックを活用できてい
る。

部活動やホームルーム活動、生徒会
活動に積極的に参加している生徒が
多い。

［　教職員　］

肯定的回答　８７％　［９１］ 肯定的回答　７３％　［７７］ 肯定的回答　６５％　［４７］

肯定的回答　82％　［７7］ 肯定的回答　60％　［７4］ 肯定的回答　91％　［９4］

肯定的回答　８３％　［83］ 肯定的回答　６０％　［８０］ 肯定的回答　８０％　［８１］

私は、クロームブックを活用できてい
る。

学校は、一人ひとりの生徒に応じた進
路指導を行っていると感じる。

一人ひとりの生徒に応じた進路指導を
行っている。

［　生徒　］ ［　保護者　］

肯定的回答　８９％　［９１］ 肯定的回答　７５％　［９２］ 肯定的回答　１００％　［９８］

肯定的回答　８２％　［８２］ 肯定的回答　６５％　［７９］ 肯定的回答　６７％　［６４］

肯定的回答　９０％　［９１］ 肯定的回答　７９％　［９１］ 肯定的回答　９８％　［９７］
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